

Krosno, dnia 21.03.2019r.

WSJEWÓDZKI SZPITAL PODKARPACKI  
im. Jana Pawła II w Krośnie  
38-400 KROSNO, ul. Korczyńska 57  
BIZNES ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH I ZAPATRZENIA  
tel./fax: 13 43 78 215, 13 43 78 497  
NIP 684-21-20-222, Regon 000308620

[www.krosno.med.pl](http://www.krosno.med.pl)  
do wszystkich uczestników postępowania

**Zawiadomienie o udzieleniu wyjaśnień na zapytania Wykonawców w postępowaniu o zamówienie publiczne prowadzone w trybie przetargu nieograniczonego na zakup wraz z dostawą ureterorenoskopu sztywnego nr postępowania EZ/215/24/2019**

Na zasadzie art. 38 pkt. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t. j. Dz. U. 2017 poz. 1579 z późn. zm.) Zamawiający nie ujawniając źródła zapytania, przekazuje treść złożonych w toku postępowania zapytań wraz z wyjaśnieniami.

**Pytanie 1.** Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu dostawy do 42 dni od dnia podpisania umowy?

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.**

**Pytanie 2.** Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie czasu reakcji od momentu zgłoszenia usterki i przyjazdu serwisu do max. 48h w dni robocze?

**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.**

**Pytanie 3.** Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie kary umownej o której mowa w §5 ust. 1 pkt. a) z 2% wartości umowy brutto na 1%?

**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.**

**Pytanie 4.** Czy Zamawiający w ramach tego postępowania przewiduje możliwość oddania starego / zużytego sprzętu odpowiadającego oferowanemu urządzeniu?

**Odpowiedź: NIE.**

**Pytanie 5.** Dot. załącznika 2 Warunki gwarancji pkt. 2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu czasu reakcji i przyjazdu serwisu do 48 godzin w dni robocze?

**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.**

**Pytanie 6.** Dot. załącznika 2 Warunki gwarancji pkt. 3. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu naprawy w przypadku konieczności sprowadzenia części zamiennych do 12 dni roboczych?

**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu naprawy w przypadku konieczności sprowadzenia części zamiennych do 12 dni kolejnych.**

**Pytanie 7.** Dot. załącznika 2 Warunki gwarancji pkt. 5. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na doprecyzowanie zapisu na: „Minimalna liczba napraw gwarancyjnych powodująca wymianę podzespołu na nowy 3-naprawy gwarancyjne”

**Odpowiedź: TAK.**

**Pytanie 8.** Dot. załącznika 2 Warunki gwarancji pkt. 6. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie czasu usunięcia usterki nie wymagający wymiany podzespołów do 5 dni roboczych?

**Odpowiedź: NIE.**

**Pytanie 9.** Dot. załącznika 2 Serwis pogwarancyjny pkt. 1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na liczenie terminu w dni robocze?

**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.**

**Pytanie 10.** Dot. projektu umowy par. 5 ust. 1 a. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie kary umownej do 0,5% wartości umowy brutto?

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.**

**Pytanie 11.** Czy Zamawiający dopuści do postępowania Wykonawcę, który zaoferuje ureterorenoskop o parametrach:

URETERORENOSKOP SZTYWNY 1 zestaw
1 Końcówka dystalna ureterorenoskopu atraumatyczna o rozmiarze nie większym niż 8,6Fr.
2 Rozmiar tubusu ureterorenoskopu w odcinku dystalnym nie większy niż 9,8 Fr.
3 Rozmiar tubusu ureterorenoskopu w pozostałym odcinku nie większy niż 12 Fr.
4 Długość tubusu ureterorenoskopu : 430mm
5 Kąt patrzenia ureterorenoskopu : 7°
6 Kanał roboczy prosty o rozmiarze min. 6,4 Fr
7 Wejście kanału roboczego ureterorenoskopu wyposażone w zdejmowany port do wprowadzania instrumentów, mocowanie portu poprzez szybkozłącze typu obrotowego
8 Wejście portu wyposażone w dwustopniową uszczelkę o konstrukcji zapobiegającej wyciekowi płynu ( w zestawie 10 szt. uszczelek)
9 Ureterorenoskop wyposażony w 2 boczne przyłącza do napływu i odpływu osadzone pod kątem prostym do osi długiej
10 Oznakowanie z nr seryjnym i nr katalogowym umożliwiające szybką identyfikację umieszczone na obudowie ureterorenoskopu
11 Urządzenie kompatybilne z posiadanym przez Zamawiającego z zestawem Storz.
12 Możliwość sterylizacji ureterorenoskopu w autoklawie 134 °C
14 W zestawie pojemnik do mycia, sterylizacji i przechowywania ureterorenoskopu wyposażony w dedykowane przyłącza do umieszczenia endoskopu i akcesoriów?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.**

Z poważaniem

ZASTĘPCA DYREKTORA  
ds. EKONOMICZNYCH  
Wojewódzkiego Szpitala Podkarpackiego  
im. Jana Pawła II w Krośnie  
mgr Katarzyna Krygowska